
«НЕ НАРУШАЙ МОИХ ГРАНИЦ!» 
пасьянс безопасности 

 

Тема: Сексуальная безопасность детей, педофилизм.  
Идея: «Не нарушай моих границ!»  
Цель: Привлечь внимание учащихся к важности соблюдения правил личной 

безопасности.  
Адресат: дети 9–12 лет.  
Количество участников: 30 человек.  
Продолжительность: 1 час.  
Место проведения: учебная аудитория с мультимедийным оборудованием. 

Раздаточный материал: листы бумаги, ручки (6–8 шт.), материалы, необходимые 
для изготовления брелока (см. приложение 8).  
ХОД ЗАНЯТИЯ (сопровождается ПРЕЗЕНТАЦИЕЙ. В данной разработке она является 

одним из «действующих лиц»).  

На экране заставка «Пасьянс “Не нарушай моих границ!”» (слайд 1). Все слова принадлежат 
педагогу.  

Каждый наш день полон новостей. Все чаще и чаще их героями становятся 
такие же, как вы, ребята, ваши сверстники. Но, к большому сожалению, эти 
новости не радуют. И вот почему… Внимание на экран.  

На экране демонстрируется видеоролик 1 — отрывки выпусков новостей о преступлениях 
в отношении детей (нажать на карту — слайд 2, для воспроизведения видео нажмите на 
пуск, после — «далее»). Смотреть: https://yadi.sk/i/- wHxr3QHjC9fpQ  

Что же произошло, что случилось, ребята?  

Дети отвечают.  

Давайте сейчас разберемся, почему и как это происходит, с помощью вот этих 
необычных карт (на экране появляются изображения 20 карт «рубашками» вверх (слайд 

3). Разложим, друзья, пасьянс. Сделаем это неторопливо и вдумчиво, как и 
положено в этой карточной игре. Тем более, что наш пасьянс касается 
безопасности и жизни каждого из вас. Начнем слева направо.  

На экране «переворачивается» первая карта пасьянса — столбец пасьянса 1, ряд 1, 
карта «Н». На ней слово «ПРОПАЛИ».  

Первая карта «ПРОПАЛИ». Она задает ситуацию, которая может произойти с 

любым ребенком, в любой день, в любую минуту. Скажите, если такая ситуация 

произошла с ребенком, куда обращаются родители и родственники за 

помощью (дети отвечают)? 


